

# Ідентифікація сортів в сортовій сертифікації та інтелектуальна власність

## Заплановані результати навчання:

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування у здобувачів вищої освіти знань щодо інтелектуальної власності, правових основ обігу сортів і практичних аспектів ідентифікації сортів в процесі сортової сертифікації.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** – ознайомлення з процедурою набуття прав на сорти рослин, вивчення методів сортового контролю в насінництві сільськогосподарських культур та методик сортової сертифікації, а також правовідносин між власником і користувачем сорту в процесі виробництва насіння і поширення сортів.

## **Компетентності:**

*загальні (ЗК):*

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.

ЗК4. Здатність працювати в міжнародному контексті.

*Спеціальні (фахові):*

СК7. Здатність самостійно організовувати та проводити наукові дослідження з використанням загальноприйнятих методів і стандартів ґрунтових і рослинних зразків.

СК11. Здатність використовувати знання та системний аналіз і узагальнення з метою забезпечення високої продуктивності суб'єктів насінницької діяльності при розробці прогнозів, поточних і перспективних планів розвитку насінництва.

## **Результати навчання:**

РН2. Інтегрувати знання з різних галузей для розв'язання складних теоретичних та/або практичних задач і проблем агрономії

РН16 Аналізуючи сучасні професійні та/або інформаційні технології і можливості суб'єкта господарювання, керуючись отриманими професійними знаннями та інноваційною інформацією визначати раціональний насінневий комплекс, техніку та технологію виробництва насіння

## Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Поняття інтелектуальної власності.

Тема 2. Сорт рослин як засіб сільськогосподарського виробництва та об'єкт інтелектуальної власності.

Тема 3. Законодавча база сучасного насінництва в Україні.

Тема 4. Адаптація національного насінництва до міжнародних схем сортової сертифікації.

Тема 5. Значення сортової ідентифікації в насінництві польових культур.

Тема 6. Методи державного сортового контролю.

Тема 7. Морфологічні ознаки сортів та їх використання в сортовій сертифікації.

Тема 8. Види платежів за використання сорту.

**Трудовіткість:**

Загальна кількість годин – 120 год.

Кількість кредитів – 4.

Форма семестрового контролю – залік.